
 

   

Предлагат нов режим за регистрация на каруци в
община Плевен, промените са част от проект за
изменения в Наредба №3
вторник, 29 ноември 2016

Всички каруци в община Плевен да бъдат боядисани задължително в жълто, да бъдат регистрирани в
кметствата по места и регистрационните номера изписани с едър черен шрифт. По този начин, при
установяване на нарушение, нарушителите ще бъдат лесно идентифицирани и санкционирани.

Промените са част от предложен изцяло нов раздел към действащата общинска Наредба №3 за
обществения ред при използване на пътни превозни средства на територията на община Плевен и бяха
коментирани на брифинг от председателя на Общинския съвет Мартин Митев. Дебатът по измененията
на Наредбата започна на ноемврийската сесия, но предложените промени така и не бяха обсъдени
докрай, в това число и тези, касаещи пътните превозни средства с животинска тяга.

„По отношение на предложените промени в Наредба №3, касаещи движението на пътни превозни
средства с животинска тяга, искам да поздравява г-жа Ваня Орозова - кмет на с.Николаево, за
положения труд и предложения от нея изцяло нов раздел по този въпрос. В проекта си тя е обхванала
подробно проблема“, коментира председателят на Общински съвет - Плевен. 
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Мартин Митев обърна внимание и на предложенията за промени по Наредбата, касаещи режима на
платено паркиране, реда за издаването на карти за паркиране, дейностите по таксуване и начините за
платеното паркиране в обособените за това зони,режима на паркиране на ППС за служебни нужди и т.н.
Режимът на платено паркиране, издаването на карти за паркиране, дейностите по таксуване на
платеното паркиране в обособените за това зони, са регламентирани в Глава седма „Паркиране“ на
цитираната наредба. В отделни раздели към същата са посочени лицата и институциите, които имат
право да ползват обособените зони за паркиране с преференция, без заплащане, като единствено се
заплаща такса за администриране на услугата, т.е. по издаване на картата. Тъй като практиката
показва, че броят на заявленията за ползване на режима за преференциално паркиране неимоверно
нараства, се предлага прецизирани на заложените критерии за това в Наредба № 3. В действащата
наредба липсва и правна регламентация за максималния брой карти, които могат да бъдат издавани на
правоимащите.

„Предложението за промени по Наредба №3 е доста обемно като материал. Знаете, че в началото на
мандата бяха създадени две временни комисии, които трябваше да предложат изменения в частта за
Синята зона и правото за преференциално паркиране. За съжаление тези две комисии до ден днешен
не са предложили нищо. Съвсем правилно и резонно, след като вече почти една година нямаме никакъв
продукт от тяхната дейност, ако изобщо е имало такава дейност, да бъде внесен проект за изменение
на Наредба №3, касаещ и тези въпроси“, коментира Мартин Митев.

Предложението за промени в Наредба №3 предстои да бъде разгледано от Общинския съвет на сесия
на 22 декември.
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